

关注乌克兰局势

俄罗斯外长: 乌克兰局势将以签署条约结束

新华社莫斯科4月25日电(记者耿鹏宇)俄罗斯外交部长拉夫罗夫25日说,当前乌克兰局势将以签署条约结束,但条约内容将取决于军事行动的实际进展。

拉夫罗夫当天在俄罗斯一档电视节目中说,与任何使用武装力量的情况一样,一切都将以签署条约结束,但条约的内容将取决于能够达成条约时的军事行动状况。

拉夫罗夫说,俄方积极接受乌克兰在土耳其伊斯坦布尔会谈中提出的条约提案,但随后由于美国影响乌克兰改变立场,提出与此前大相径庭的想法,这是与乌克兰谈判的一大

障碍。但俄方将继续与乌克兰总统泽连斯基任命的代表团进行谈判,双方将保持接触。拉夫罗夫还说,俄国内许多人坚信乌克兰实际立场是由美国、英国或其他国家确定的,应该与美国人进行对

话并达成某种协议。这或许有用,但目前为止未看到美方在乌克兰问题或其他问题上对与俄方进行接触表现出任何兴趣。善意不是无限的,如果没有得到回应,那么这很可能无助于谈判进程。

美高官访乌 继续“火上浇油”

美外交官将重返乌克兰 继续提供军援

为乌克兰“打气” 延长冲突持续时间

布林肯和奥斯汀24日前往乌克兰,与乌克兰总统泽连斯基、外长库列巴、防长列兹尼科夫等官员会面。25日,布林肯和奥斯汀在波兰东南部靠近波边边境的一处地点举行记者会,介绍访问情况。

布林肯在记者会上说,美国外交官下周将重返乌克兰,并研究重新开放位于基辅的美国使馆事宜,预计使馆将在“未来几周后”重新开放。布林肯透露,美国总统拜登将提名现任美国驻斯洛伐克大使布利奇特·布林克出任美国驻乌克兰大使。

布林肯需获美国国会参议院批准方可履新。自前任美国驻乌克兰大使玛丽·约万诺维奇2019年5月被时任总统特朗普召回后,这一职位空缺至今。

美国国务院网站在一份声明中发布了更多布林肯访乌信息。声明说,布林肯在会谈中告知泽连斯基,美国将向乌克兰和中东欧及巴尔干地区15个北约盟友和伙伴国家提供总额超过7.13亿美元的军事援助资金。

其中,乌克兰将获得逾3.22亿美元,用于增强该国作战能力。提供给北约盟友的资金将用于解决它们向乌克兰提供武器后造成的本国武器库存短缺。同时,美国将向乌克兰出售价值1.65亿美元的军火。

按照美国国务院的数据,自俄罗斯2月24日开始特别军事行动以来,美国已对乌克兰承诺大约37亿美元安全援助。自拜登政府上台以来,美国对乌克兰援助已超过43亿美元。

不少媒体与分析人士认为,布林肯与奥斯汀这次访问旨在为乌克兰“打气”,鼓动乌克兰政府坚持军事对抗而非谈判解决,延长俄乌冲突的持续时间。

美国非营利新闻网站“截击”日前刊文说,西方特别是美国必须扪心自问,其当前行为是否真的有助于结束乌克兰平民遭受的摧残。文章认为,西方增加对乌克兰援助数量和种类,加快对乌克兰援助速度并加强对乌情报支持力度可能会延长俄乌冲突的持续时间。

文章说,如果西方的目的是尽快结束这场冲突,那就必须严肃分析大规模向乌克兰提供武器对乌克兰平民处境和俄乌停战前景的影响。如果西方援助的武器进入乌克兰,导致俄乌

和北约三方通过谈判达成冲突解决方案的进程受到拖延,那么大规模向乌克兰提供武器就很难被视为明显的积极因素。

莫斯科国立大学国际政治系副教授阿列克谢·费年科认为,布林肯和奥斯汀访问乌克兰后,乌克兰在与俄方谈判中的妥协性将降低,这不利于双方谈判。

俄罗斯外交部外交学院政治学博士谢尔盖·日利佐夫认为,美国设法延长俄乌冲突,并希望通过打“乌克兰牌”掩盖其自身经济政策失败,包括通胀上升、部分食品持续短缺以及能源价格进一步上涨等。

(据新华社华盛顿4月25日电 记者邓仙来)

国际观察

美国国务卿布林肯和国防部长奥斯汀访问乌克兰后,美国国务院25日发布声明公开一系列援乌措施,包括提供外交支持、资金援助以及出售军火等。分析人士表示,美国这些举动无异于“火上浇油”,不利于乌克兰和俄罗斯的谈判,其目的是延长俄乌军事冲突,谋求自身地缘战略利益。



美国密歇根州大急流城警察局4月25日通报,本月初开枪打死一名非洲裔男子的警官名为克里斯托弗·舒尔。图为克里斯托弗·舒尔的资料照片。

新华社/美联

广告·热线:66810888

又一非裔男子遭暴力执法身亡 压力之下美警方公开涉事警员身份

曾就读于密歇根州锡耶纳高地大学会计学专业,在校期间是撑杆跳高手,2015年加入警队。舒尔的一名大学同学说,舒尔待人友善,“当我看到那个人是他时,我很震惊”。

警方13日发布的执法视频显示,本月4日,非洲裔男子帕特里克斯·利亚奥驾车时被警车截停,未能出示驾照且试图逃跑,遭一名白人警察追赶并发生扭打。利亚奥试图阻止警察使用电击枪,最终警察跪压在利亚奥身上,拔出手枪朝他后脑部位射击致

其死亡。据美国媒体报道,应利亚奥家属要求参与尸检的一名法医说,枪是顶着利亚奥的后脑开火的。利亚奥之死在当地引发抗议,不少人认为这是警方针对黑人实施暴力执法的最新例证。

由于视频中能看到警察面部,当地民众早已开始猜测并传播舒尔身份信息。目前,舒尔处于行政休假状态,正在接受调查。利亚奥家属要求将涉事警察撤职

并对他提起刑事诉讼。警方先前坚称不会公开涉事警察的姓名,除非他受到犯罪指控。这一做法引发利亚奥家属和非洲裔美国人团体的不满。

美国非洲裔民权运动领袖阿尔·沙普顿在参加利亚奥的葬礼时说:“我们要求知道他的名字!”利亚奥一家的代理律师文·约翰逊说,警方把这件事隐瞒三周,行事“不透明”,“警察们相互袒护,没有按照正常调查程序处理这一事件”。

李彦南(新华社专特稿)

公告 尊敬的客户: 由于海口市丘海大道管道施工,我公司将对海口东方洋、海口港滨海大道周边、丽晶路周边小区、电力村等地区的部分专线、宽带、ITV、电话等业务网络系统进行路由割接优化。

万宁市仁里安置区家私综合楼整体挂牌转让公告 项目编号: XZ202204HN0101 受委托,按现状整体公开挂牌转让万宁省级土地储备项目仁里安置区01-1#地块A幢家私综合楼。

海口市自然资源和规划局 阳光金典项目变更方案规划公示启事 阳光金典项目位于海口市滨海大道南侧,项目于2020年1月通过规划许可,变更内容为:屋顶造型、设备平台百叶、地下室人口等。

海口市自然资源和规划局 首源商业广场项目的公示启事 海口市龙华区滨海村股份合作经济社申报的首源商业广场项目位于海口市秀英区秀英路南侧,项目拟建1栋地上13层、地下2层的商业综合楼。

公告 尊敬的客户: 由于海口市丘海大道管道施工,我公司将对海口东方洋、海口港滨海大道周边、丽晶路周边小区、电力村等地区的部分专线、宽带、ITV、电话等业务网络系统进行路由割接优化。

资讯广场 大海融媒 海报招聘 可查阅广告 看招聘信息

精致广告、收益无限 公告类信息:标题(12个字以内)收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行 商业广告:标题(12个字以内)收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

服务热线: 66810888 温馨提示: 信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

典当 急用钱-找银达 全国典当连锁集团 银达典当诚信经营23年,全国连锁分店25家,办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产项目等典当贷款业务。

公告 关于房屋公开招租的公告 我司受海口市中山街道办事处委托,按照国有资产租赁相关规定,现对位于海口市龙华区新民西路127号2至4楼的房屋进行公开招租。

减资公告 海南华生拍卖有限公司 拍卖公告 (第220427期) 受委托,我司定于2022年5月6日10:30时在我公司拍卖大厅按现状公开拍卖:已征收三亚东方海景观大酒店现存设施设备。

减资公告 海南烟花头信息技术有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5TBA9C50)经公司股东会决议,向公司登记机关申请减少注册资本由人民币115.8302万元减少至107.5271万元。

减资公告 海南九江投资有限公司由原注册资金8000万元减少至2000万元,特此公告。

遗失 琼中黎族苗族自治县总工会遗失开户许可证,核准号:J6410023171301,声明作废。